

Дмитрий Певцов УСЫНОВИТЬ

Увещуемого «ленкомовского» артиста Дмитрия Певцова два образа. Для журналистов он вредный «крепкий орешек», не дающий интервью, избегающий всяческого общения. А для друзей и коллег, зовущих его просто Пифом, - душа компании, милейший и добрый приятель. Мнения журналистов и артистов сходятся в одном: Певцов - верный муж, для которого женщины мира разделяются на жену Ольгу Дроздову и всех остальных. Его чувства к Дроздовой прошли испытание временем, завистью и злобными сплетнями. В актерском сообществе говорят, что ради Ольги Певцов готов буквально на все. Когда-то в 90-е годы ради нее он оставил гражданскую жену актрису Ларису Блажко, только что родившую ему сына Данилу. Оказалось, пылкий роман с Дроздовой взял верх и над другим проверенным временем чувством и даже перспективой карьерного роста. Амбициозный Певцов, встретив свою Ольгу, отказался от реальной возможности стать зятем директора Киностудии имени Горького! Об этой страничке своей личной жизни Певцов умалчал.

Пробел в биографии знаменитости восполнил его приятель и коллега, рассказавший «КП» подробности тайного бурного романа актера, свидетелем которого он был.

«Соня привела Певцова в кино»

В 80-е годы ударной силой нашего кино была Киностудия имени Горького. Попасты в ее фильмы мечтали все молодые актеры. Дмитрий Певцов не был исключением. А пригланулся он не кому-нибудь, а красивой брюнетке с запоминающейся фамилией Конбрандт, работавшей в студии вторым режиссером, - единст-



Соня Конбрандт могла стать женой Певцова.

А когда-то он мог стать зятем мэтра отечественного кинопроизводства. О личных тайнах звезды «Ленкома» нам рассказал его приятель и коллега

венной дочке тогдашнего влиятельного чиновника, директора многих картин этой студии. Ее отец как мэтр кинопроизводства водил дружбу с именитыми режиссерами.

Соня пришла на курс Певцова в ГИТИС делать фотопробы. И стала активно «сватать» понравившегося ей Певцова известным режиссерам. Друзья удивлялись, почему дочка влиятельного человека так радеет за никому не известного актера. И только посвященные знали ответ: у Пифа и Сони нежный роман.

Оба они были популярны у противоположного пола. В красавицу Соню - завидную невесту со гугче-черной копной роскошных волос - были влюблены сразу несколько молодых перспективных актеров. Диме девушки уже

Певцов чудесно пел. Мы все были уверены, что скоро погуляем на их свадьбе. Но...»

Как рассказывают, отец Сони мечтал подыскать ей более достойную пару. По слухам, ему не слишком нравился Певцов, он считал его еще «зеленым». И только когда в прокат в 1991 году вышел фильм «По прозвищу «Зверь», сделавший Диму знаменитым, его наконец признали. Хотя сомнения оставались - Дмитрий в те годы любил погулять в компаниях, был ветреным в противовес серьезной Соне, мечтавшей о семье.

Но ее планы рухнули, когда Дима познакомился в 91-м на пробах к фильму «Прогулка по эшафоту» с Ольгой Дроздовой.

Ольга затмила всех

Разрыв с Соней проходил трудно. Кто-то считал, что она назло Диме поторопилась принять предложение от второго оператора картины «Любовь». Вскоре после свадьбы она уехала с мужем в Америку, где живет до сих пор. Там у них родился ребенок. Но, как говорят, не все гладко в их семье...

Недавно она приехала в Москву по работе. В Америке, по слухам, занимается прокатом русских киносказок, снятых на Киностудии Горького. Она - преуспевающая бизнесвумен. Так же, как и вторая экс-возлюбленная Певцова Лариса Блажко, которая тоже умчалась за границу после крушения своих надежд.

О ребенке

- Дмитрий очень любит Ольгу Дроздову и никогда ей не изменял, - рассказывает его приятель. - У нас ведь все на виду, про всех знаем! Единственное, из-за чего переживает, что не получилось у них родить маленького. У Дмитрия есть внебрачный сын от бывшей гражданской жены. Но в последнее время он все чаще поговаривает, что мечтает об общих с Ольгой детях, мол, она все никак не соберется, у нее карьера, не хочет выпасть из «обоймы».

В Интернете одно время мушкетировались слухи, что в семье Певцова - Дроздовой даже семейные ссоры стали возникать из-за того, что Ольга не хочет иметь потомства. Отец Певцова очень жалел, что сын и Ольга все не подумают о наследниках.

«Жаль, конечно, что не подарят внуков, - вздыхал Анатолий Иванович. - Олечку мы все очень любим. Я рань-



Лариса Блажко родила от Дмитрия внебрачного сына Данилу.

тогда не давали проходу. И его подруга Лариса Блажко готова была многое простить возлюбленному. Рассказывают, она догадывалась о связи Дмитрия с Соней, но продолжала за него бороться. Год Певцов и Соня встречались. Апогей их чувств произошел на съемках картины «Любовь».

«В картине «Любовь» Валерия Тодоровского Певцова пробовали на разные роли, но главную роль получил Евгений Миронов. А Певцову доверили только эпизод, да и тот не вошел в фильм, - рассказывает коллега актера. - Соня работала на картине вторым режиссером, и все мы видели, как она сгорает от любви к Диме. Дмитрий красиво ухаживал, хотя жил бедно, мог все свои деньги ухнуть на подарок Сонечке или на роскошный букет. Они с Соней часто приглашали к ней на квартиру друзей, устраивали веселые вечеринки.

ПОЯВИЛСЯ КОТЕНОК?

ПОЗВОНИТЕ

на горячую линию WHISKAS®

8•800•200•1911

(звонок по России бесплатный)

и ПОЛУЧИТЕ

бесплатный набор

«Мой первый WHISKAS®»

для своего котенка



НАДО БЫ
ЗАПИСАТЬ
ТЕЛЕФОНЧИК

ДА ЛАДНО,
ХОЗЯЙКА
НАВЕРНЯКА
ЭТО ВНДЕЛА

whiskas

На правах рекламы.
Срок действия акции с 1 января 2005 года
по 30 декабря 2006 года

270906 Певцов Дмитрий

140

ХОЧЕТ ребенка?



Семейное счастье актер нашел с Ольгой Дроздовой.

ше спрашивал, почему детишек не заводят, а теперь уж перестал. Это их личное дело. Они - люди творческие. Но если появится малыш, будем с женой счастливы помочь».

Тему детей Певцов всегда считал очень личной и на вопросы журналистов сердито отвечал: мол, одним женщинам дано быть домохозяйками и матерями, а у кого-то другие ценности и предназначение. Но недавно в кругу друзей стал говорить,

что хотел бы усыновить ребенка. «Сейчас Дима уговаривает жену взять на воспитание малыша из детдома. Нынче многие звезды воспитывают не родных по крови детей и этого совсем не стесняются», - рассказывает его приятель. Говорят, он обсуждал с женой этот вопрос, но Ольга пока так и не приняла окончательного решения.

Как бы то ни было, в этой семье есть главное - любовь...